
まちづくりの満足度と重要度 
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①ごみの減量化やリサイクル化が行われている 

②消防・救急体制が充実している 

③国民健康保険や福祉医療制度などが適切に運営されてい

る 

④交通や犯罪などの安全なまちづくりがなされている 

⑤下水道が整備されている 

⑥家庭・地域・学校が一丸となって子どもを見守り、育成してい

る 

⑦地域の保健体制や健康相談・指導体制が充実している 

⑧教育内容や教育環境が充実した学校教育が行われている 

⑨子どもと子育てにやさしいまちになっている 

⑩河川整備や港湾整備が進められている 

⑪高齢者、障がい者が安心して暮らせるまちになっている 

⑫まちなかの緑や公園が地域の潤いの空間になっている 

⑬スポーツ・レクリエーション活動を行っている 

⑭良好な住環境が整備されている 

⑮子どもから高齢者までそれぞれの学ぶ機会が充実している 

⑯地域の医療体制が充実している 

⑰地震や水害などの防災体制が充実している 

⑱地域で支えあい、助けあう地域福祉が実現できている 

⑲省エネルギー化や公害対策などが取り組まれている 

⑳地域活動が活発で良好なコミュニティがつくられている 

㉑関係自治体や周辺都市と連携した行政が行われている 

㉒多文化共生のまちづくりがされている 

㉓必要な情報が手軽に入手できる環境にある 

㉔安定した雇用が確保されている 

㉕効率的かつ健全な行財政運営がなされている 

㉖教育・行政サービスにおける ICT化の充実が進んでいる 

㉗優れた芸術・文化に触れたり、活動を行うことができる 

㉘農業など地域の経済基盤がしっかりとしている 

㉙情報公開や市民意見の反映など開かれた行政運営がなさ

れている 

㉚バリアフリー化など安全・安心な市街地整備がなされている 

㉛空き家対策など時代に即した取り組みがされている 

㉜工業によってまちに活気とにぎわいが生み出されている 

㉝消費者ニーズにあった魅力ある商業が形成されている 

㉞公共交通機関などが充実している 

㉟産業観光など市外から多くの人が訪れている 
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今後、重要と思う施策について 
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